Alsótold Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 17 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 11.180.956,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
Belvíz-elvezetési program keretében a belterületi csapadékvíz elvezető árokrendszer szabályozott formában való felújítása biztonságosabbá tette a csapadékvíz elvezetését, ezáltal csökkent a település veszélyeztetettsége. A kiépített lefolyókban a hordalékból származó lerakódások kitisztítása, a földes árkok szabályozása, folyamatos karbantartása a település rendezettségét nagymértékben javította. 

Téli és egyéb értékteremtő programban 2013-ban az önkormányzat tulajdonában és kezelésében lévő ingatlanok (Polgármesteri Hivatal, Orvosi Rendelő, Ravatalozó, Ifjúsági Klub, Turista Szálló) belső falfestése, ajtó és ablakok festése valamint 2 buszmegálló felújítására került sor. 2014-ben a településen lévő parkokban és pihenőhelyeken elhelyezett asztalok, padok, szemétgyűjtők, kerítések és játszótéri eszközök kerültek felújításra. A településen egyre több a turista, akik a pihenőhelyeket igénybe veszik, ezért elengedhetetlen volt a fentiekben leírt munkálatok elvégzése. A program megvalósításában a Polgárőr egyesület is bevonásra kerül, a felújításokat fokozott figyelemmel kísérik, a létrehozott értékteremtő beruházásokat jelenlétükkel megóvják az esetleges szándékos rongálóktól. Többek között felújították a hivatal és a temető kerítését is.

A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 16 fő vett részt tanfolyamon.
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