Bér Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 64 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 74.040.708,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A mezőgazdasági programban zöldség- és gyümölcstermesztés folyik, többek között zeller, paprika, vöröshagyma, fokhagyma, uborka, sóska, burgonya, káposzta, zöldborsó és tök. A növények egy részét bio termesztésben, vegyszermentes megoldással termesztik. A megtermelt mennyiséget az önkormányzat konyháján használják fel, a felesleget pedig a helyi piacon értékesítik. Megépítésre került egy fóliasátor is, amivel a termőterületet is növelték. 
Téli és egyéb értékteremtő program keretében az önkormányzati fenntartású intézmények külső és belső felújítását végezték el. A közterület tisztításából szármázó faanyag, aprítékolás után fűtőanyagként felhasználásra kerül az intézmények fűtéséhez.
2013.ban másfél hektárnyi önkormányzati tulajdonú területen a helyi sajátosságokra épülő programban 900 db facsemete került telepítésre, a program folytatásaként további területeket vontak be, illetve újabb facsemetéket vásároltak. A megtisztított területről összeszedett aprítékot a település kazánjában hasznosítják.
A bio- és megújuló energiafelhasználás mintaprogram keretében megvásárolt kazán teljes mértékben kiszolgálja az önkormányzat által működtetett óvoda épületét, a programhoz kapcsolódóan vásárolt aprítógép segítségével folyamatosan biztosít fűtőanyagot. Az előállított felesleg a tárolóba kerül.
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 61 fő vett részt tanfolyamon.
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