Balassagyarmat Város Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 798 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 850.252.188,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A közfoglalkoztatási program 3 fő alappillérre épül: 

Parkgondozás, köztisztaság, infrastruktúra.

Parkgondozás: Az elmúlt 3 évben sor került a közfoglalkoztatottak bevonása által a gyepfelületek, virágfelületek, fák, cserjefelületek fenntartására, és gondozására. 

Játszóterek, parki eszközök és tárgyak karbantartására. 

Minden évben a kötelező vizsgálatok, a szükséges feladatok ellátása (homok kicserélése – 5 kamion, a játszóeszközök alatti terület tükörkészítése) is a közfoglalkoztatottak feladata.

2013-ban a balassagyarmati főtér rekonstrukciójának következtében megnőtt fák, sövények, cserjeágyások nagysága, és ezeknek a karbantartási munkálatai nagyobb óraszámot igényelnek a közfoglalkoztatottaktól.

Köztisztaság: A közfoglalkoztatottak egyharmada a köztisztasági tevékenységet végez Balassagyarmaton, amely magában foglalja az utcák seprését, járdák és padkák gyomtalanítását, tavaszi szóróanyagok összetakarítását, kisebb szemetes kukák kiürítését. A balassagyarmati piac mindennapos takarítása. Feladatuk továbbá parkokból, zöldterültekről a hulladék összegyűjtése, és annak elszállítása. Valamint a szelektív szigetek mellé a lakosság által lerakott illegális hulladék elszállítása. 

Infrastruktúra: Ennek keretében került sor a közfoglalkoztatottak által a csapadékvíz-elvezető árkok több utcában történő kialakítására, állagmegóvási munkákra. Nagyszámú utcában történt járdaszakasz javítás. Több ízben került sor a városban földmunkára, és földút burkolat stabilizációjára. Folyókák és nyílt elvezető árkok hordalék-és gyomnövény mentesítése. A beszakadt utak, járdák helyreállítása. Téli időszakban a járdák, autóbusz-megállók, gyalogátkelőhelyek síkosság mentesítése. A balassagyarmati piac árusító helyeinek felújítása (csiszolás, festés).
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 363 fő vett részt tanfolyamon.
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