Bokor Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 9 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 4.685.819,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A település adottságai következtében nagy hangsúlyt kell fektetni az utak és belvízárkok állapotára, ezért a belvízelvezetés programban az utak és árkok mentén lévő zavaró növényzetet eltávolították, mivel ezek megtisztítása árvízvédelmi szempontból is elengedhetetlen.

A közfoglalkoztatottak elvégezték a növényzet kivágását, a gyökerek kiszedését, az így keletkezett növényi hulladékot kézi erővel elszállították a komposztálásra kijelölt helyre, megszüntették az útfelület egyenetlenségeit, illetve az úthoz kapcsolódó vízelvezető árkokat is megtisztították.

Minden évben Bokor település közvetlen szomszédságában megrendezésre kerül egy nagyszabású fesztivál, melyen több ezer vendég vesz részt, akik ott tartózkodásuk idején több esetben is Bokor településen keresztül haladnak át gyalogosan, valamint gépjárművekkel is, illetve igénybe veszik a településen megtalálható vendéglátóhelyeket is. Ezen indokok miatt feltétlenül szükséges, hogy az utak megfelelően legyenek karbantartva, hogy mind funkcionálisan, mind vizuálisan a település pozitív megítélését erősítsék. 
A program célja, hogy a munkaképes, de tartósan munkanélküli személyek fokozottabban részt vegyenek a közfoglalkoztatásban, így rendszeres jövedelemhez jussanak és segítséget kapjanak abban, hogy visszatérhessenek a munka világába.

A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 2 fő vett részt tanfolyamon.
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