Bátonyterenye Város Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 1.484 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 1.651.046.871,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A mezőgazdasági program keretében zöldségnövény termesztés szántóterületen, kertben és fóliasátorban, továbbá szántóföldi növénytermesztés (pl. őszi búza, zab). A betakarított termés részben értékesítésre, részben betárolásra került, illetve az előállított kisbálás lucerna és széna a takarmányozásra fordítható. Gyümölcsfa csemeték telepítése történt. Az állattartás keretében a 2013-as évben 176 db juh, 70 db kecske, 14 db magyar sertés anyakoca és 10 db mangalica anyakoca állomány és a szaporulatuk tartásával foglalkoztak.     
Mezőgazdasági földutak rendbetétele programban számos út megtisztítására és javítására került sor a parlagfű mentesítés mellett.  
Illegális hulladéklerakó-helyek felszámolása programban csak a tavalyi évben 33 lerakót számoltak fel, amellyel 2.000 m2 terület megtisztítására került sor 100 m3 hulladék elszállítását követően.
Belterületi közúthálózat javítása programban tisztítás, padkázás, kátyúzás és új aszfaltozás történt a terület parlagfű mentesítése mellett. 
Belvíz-elvezetési program keretében csatorna és árok karbantartás, új árok létesítés, növényzetirtás, műtárgy karbantartás, kézi iszaptalanítás és a terület parlagfű mentesítése történt.   
Téli és egyéb értékteremtő program előző évi fontosabb eredményei: temetőkerítések megépítése, egy 600 m2-es betonelemgyártó és 50 m2-es kisállattartó hely kialakítása, a fóliasátrakhoz szükséges kazánház megépítése, tésztagyártó üzem céljára szolgáló épület átalakítása.
A helyi sajátosságokra épülő betonelem gyártó projekt keretében különféle betonelemek (térkő, járdalap, gyeprács, kerítésoszlop) előállítására került sor. A bio- és megújuló energiafelhasználáshoz kapcsolódó másik helyi projektjük esetében fakitermelés, aprítékolásra előkészítés és aprítékolás valósult meg.
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló,  közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 674 fő vett részt tanfolyamon.
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