Buják Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 106 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.

A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 137.349.278,- Ft volt.

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A mezőgazdasági program keretében a Büntetés-Végrahajtási Intézet szakcégétől beszerzett 500 csirkére alapozva megkezdődött a tojások felhasználása a közétkeztetésben, ami fedezi a főzőkonyha szükségletét. A keletkezett trágyát a növénytermesztésben hasznosítják. A vágósúlyt elérő kakasok szintén a közétkeztetésbe kerültek.
Egy 1.200 m2-es fóliasátorban és szabadföldön is termelik a többféle módon tartósításra (fagyasztás, savanyítás), illetve betárolásra kerülő különféle zöldségeket, burgonyát.       
A belvíz-elvezetési programban különféle árkok, patakok tisztítása, kézi és gépi mélyítése, kaszálása, valamint 2012-ben egy árok részleges mederlapozása is megtörtént.  
A téli és egyéb értékteremtő program részeként az óvoda fűtési rendszerét (radiátorok, csőhálózat) felújították, illetve egy másik projekt keretében a mezőgazdasági programhoz kapcsolódó előkészítő, tartósító helyiséget alakítottak ki és szereltek fel a volt óvoda épületében. Beépítésre került ide egy speciális hűtőkonténer és átalakították a vizesblokkot is.
A 2012-es évben hét nagyobb illegális hulladéklerakó-hely felszámolását is elvégezték.         
A bio- és megújuló energiafelhasználási mintaprogram (kazánprogram) keretében a Többcélú Társult Intézmények Egységes Óvoda Bölcsődéje épületébe került új kazán elhelyezésre.  
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 76 fő vett részt tanfolyamon.
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