Csécse Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 51 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 27.057.372,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A mezőgazdasági program során a szabadföldön megtermelt zöldségek a helyi iskola és óvoda konyháján kerül felhasználásra, a felesleget a rászorulók kapják meg. Az önkormányzat eddig nem hasznosított földterületeket is bevont a programba, melynek célja a műveletlen földterületek kihasználtságának értékteremtő hasznosítása.
A települést körülvevő patakok, csapadék- és belvízelvezető árkok kialakítását és tisztítását is elvégezték a belvízelvezetés programban.

A közúthálózat javítása program keretében a rossz állapotú utak kátyúzása megtörtént, ezzel is növelve a közlekedés biztonságát.

Téli és egyéb értékteremtő program esetében felújításra került a kiállított kézi tűzoltó szivattyú, a játszótéri játékok, padok és a daráló épülete, melynek célja a falusi turizmus fejlődése és az idelátogató turisták kialakított pozitív képe a faluról.
A helyi sajátosságokra épülő program keretében a temetőben a romos kápolna és a ravatalozó értékteremtő felújítása történt meg, illetve parkolót és illemhelyet is kialakítottak. Ez az értékteremtő felújítás fontos volt a település számára, hiszen az idelátogatók és az itt élő emberek a felújítás élvezői.
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 25 fő vett részt tanfolyamon.
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