Cserhátszentiván Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 9 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 3.658.998,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
Téli és egyéb értékteremtő program keretén belül az önkormányzat tulajdonában lévő épületekben különböző felújítások valósultak meg. A művelődési házban a színpadot alakították át és a régi székeket újították fel, illetve egyik helyiségében egy sportszoba került kialakításra, ahol a helyi fiataloknak lehetősége nyílik a testmozgásra, akár csoportos, akár egyéni formában. Az önkormányzat különböző sporttanfolyamokat (aerobik órákat, gyerektornát, jógát) szeretne szervezni a felújított, eddig kihasználatlan helységekben, illetve rendezvényekre is bérbe tudja adni. A programnak köszönhetően az önkormányzat plusz bevételhez jut, a lakosság pedig helyben vehetne igénybe olyan szolgáltatásokat, amelyekre eddig helyben nem volt lehetőség. A művelődési ház felújításának a célja, hogy a jövőben az átalakításnak köszönhetően jobban ki tudják majd használni. Az évek óta kihasználatlanul álló épület ismét élettel telik meg, hiszen a lakosság részéről van igény a különböző kulturális- és sportprogramok szervezésére, és az idelátogató turisták számára is új programokat tudnak kínálni.
A temetőkerítés és az országos műemlékvédelem alatt álló középkori templomtorony is felújításra került, ezáltal a turisták részére is vonzóbbá tették a települést, amely hozzájárult Cserhátszentiván ismertségének növeléséhez.
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 2 fő vett részt tanfolyamon.
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