Dorogháza Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 52 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 47.467.150,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A mezőgazdasági programba bevont területek eddig nem voltak kezelve, ezért ezek termesztésre alkalmassá tétele nagyon sok munkát igényel, a terület mérete nem indokolja a foglalkoztatni kívánt létszámot, de a munka mennyisége igen. A fóliasátron kívül szabadtéri növénytermesztést is végeztek.
A korábbi belvíz-elvezetési programban megtörtént az elvezető árkok karbantartása és árokelemmel történő bélelése, amit a jövőben is folytatni szeretnének. Három olyan árok szakasz volt még a településen, ahol az árkokban összegyűlt csapadék a Ménkes patakba ömlik, de ezek karbantartását, tisztítását és esetenként bélelését is megoldották.
Az illegális hulladék-lerakóhelyek felszámolása programnak köszönhetően a szemét összegyűjtése és elszállítása is megtörtént.

2012-ben a téli és egyéb értékteremtő program segítségével az önkormányzat tulajdonában lévő Malom út 77. szám alatti ingatlan felújítása megkezdődött, amit tovább folytatnak egy vizesblokk és teakonyha kialakításával. A településen dolgozó közfoglalkoztatottak részére kialakításra került az épület, ahol lehetőség nyílik a megfelelő tisztálkodásra, étkezésre, a munkához szükséges eszközök elhelyezésére.
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 35 fő vett részt tanfolyamon.
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