Ecseg Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 92 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 79.453.475,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
Járhatóvá tettek több külterületen található mezőgazdasági földutat, a kitermelt cserjék, bokrok aprítékát az önkormányzati intézményben található kazánjukban hasznosítják. A pályázat megvalósításával 8.220 m földút vált járhatóvá.
Belterületi közúthálózat javítása programban az erősen megrongálódott utak állagán javítottak, illetve több helyen a járdák részbeni felújítását is elvégezték.
Belvíz-elvezetési programban a kitisztított és karbantartott vízelvezető árkokkal elkerülhetővé vált a belvizek és nagyobb árvizek veszélye. A pályázat keretén belül megvalósításra került a Széchenyi út (360 m), Vörömarty út (1100 m), Dankó út (490 m), Jókai köz (300 m), Sportpálya bevezető út (1200 m), Dankó és Béke út közötti vízelvezető árok (270 m) vízelvezető árkainak profilozása és az ott található átereszek teljes körű tisztítása, a Szuha patakba betorkolló Dózsa György úti árok, valamint a Jókai közi árok torkolatának felújítása, a sportpálya bevezető úton és Béke úton található átereszek felújítása, valamint a Petőfi úton rácsos áteresz készítése.
A téli és egyéb értékteremtő programban az önkormányzat tulajdonában lévő óvoda tetejének palaborítását cserépre cserélték, és több önkormányzati ingatlanon végeztek felújításokat, többek között homlokzat, tető és ereszcsatorna javítást.
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 60 fő vett részt tanfolyamon.
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