Egyházasgerge Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 78 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 43.714.035,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
Mezőgazdasági földutak programban bozótirtás, kaszálás, tisztítás és az út egyengetése történt meg. A tervezett feladatot végrehajtották, az utak tisztítása, szélesítése, mélyedések betakarása megtörtént. Számos földút esetében a nyári rendkívüli időjárás miatt több alkalommal vált szükségessé a növényzet ismételt levágása.
A településen évek óta visszatérő probléma a csapadékvíz elvezetése, de a belvíz-elvezetési program keretében kül- és belterületen lévő árkok karbantartását végezték el. A munkálatok befejeztével a belvíz elvezetése, lefolyása akadálymentessé vált, ezáltal megszűnt a lakóházak veszélyezettsége és a szántóföldeken sincs veszélyeztetve a termés betakarítása. 
Téli és egyéb értékteremtő program keretében önkormányzati intézmények külső és belső felújítását végezték el, többek között a kultúrház, a hivatal és a sportöltöző újult meg. Az épületeken elvégzendő feladatok közül kiemelt jelentőségű a külső homlokzatok (vakolat) javítása, ezt követő külső festése, tetőszerkezetek kijavítása, csatorna pótlása illetve cseréje. Ezen kívül valamennyi épületen a nyílászárók javítása, cseréje illetve festése és a vizesblokkok felújítása valamint a belső helyiségek festése is megtörtént. 

A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 35 fő vett részt tanfolyamon.
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