Endrefalva Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 100 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 96.063.616,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A 2013-ban indított mezőgazdasági program továbbfejlesztése a cél. Újdonságként fűszerpaprika, uborka, cukkini szabadföldi és fóliasátras termesztését 5.000 tő növénnyel indították el. A szántóföldön héj nélküli tökmagot termeltek, a gombatermesztés is folytatódott és a tavaly elültetett díszfák, cserjék és tuják művelésére is nagy hangsúlyt fektettek. Mivel a település saját főző konyhával nem rendelkezik így egyelőre a növények értékesítését a településen működő Integrált Közösségi Szolgáltató Tér udvarán kialakított helyen történik, valamint az értékteremtő közfoglalkoztatás keretében kialakításra kerülő Paprikaházban a megmaradt növények tartósítását, feldolgozását végzik.
A rendbe tett mezőgazdasági földutak megkönnyítik a településen élők közlekedését, egyúttal a mezőgazdasági termelők gondját is megoldja.

Illegális hulladéklerakó-helyek felszámolása program megvalósítását is elvégezték, a szemét összegyűjtése, konténerbe rakása, elszállíttatása és ártalmatlanítása sikeresen megtörtént.
Belvíz-elvezetési program keretében a vízelvezető árkok kitisztításra kerültek, a víz elvezetését biztosították, így a külterületeket fenyegető belvíz veszélyét elhárították.
Téli és egyéb értékteremtő programban egy Paprikaház létrehozása történt meg, ahol a mezőgazdasági programban megtermelt növények tárolása és feldolgozása valósul meg. Megtörtént a meglévő épület teljes körű felújítása, mely többek között tartalmazza a vezetékes ivóvíz bevezetését, a szennyvíz elvezetését, az egyik helyiség kicsempézését, a padló burkolását illetve vizesblokk kialakítását.
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 63 fő vett részt tanfolyamon.
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