Erdőkürt Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 24 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 14.903.274,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
.
Mezőgazdasági földutak rendbetétele programban az önkormányzat elvégezte a bel-és külterületi földutak karbantartását, amely keretében bozótirtásra, fűkaszálásra került sor. Az utak megtisztítása során keletkezett zöldhulladékot aprítékolták. Komposztládákat készítettek, amelyekben az így keletkezett zúzalékot, valamint a lakosságtól, illetve a közterületekről begyűjtött zöldhulladékot (fű, falevél) komposztálták, majd a komposztot kezelték. A munkafolyamatokat az időjárás függvényében tervezték: jó idő esetén bozótirtás; esős, havas napokon aprítékolás folyt az önkormányzat udvarán, illetve a garázsban, valamint vesszősöprűk készítése a hó és az avar söpréséhez az intézmények és a lakosság részére.

Belvíz-elvezetési programban a vízelvezető árkok és a település belterületén átfolyó Céklás patak medrének kitakarítása történt meg. A betervezett szakaszokon mindenhol sikerült a problémás árkokat kimélyíteni és kitakarítani, illetve a patakba torkolló Ecskendi árkot is, ezáltal csökkent a hóolvadások és nagyobb esőzések következtében kialakuló árvízhelyzet kockázata.

A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 15 fő vett részt tanfolyamon.
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