Erdőtarcsa Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 22 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 15.674.112,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A településen gondot okozott, hogy az utak melletti nagy zöld terület elhanyagolt állapotban volt, az útkanyarulatok beláthatatlanok, így balesetveszélyesek voltak. A belterületi közúthálózat javítása programban elvégezték az önkormányzati utak mentén a fűkaszálást és bozótirtást, a magas útpadkákat kézi erővel alacsonyabbá tették, a csapadékvizet az úttestről az árokba vezették, a járdák és járdaszegélyek karbantartása is megtörtént, illetve a földút és aszfaltos út találkozásaihoz sárrázót terítettek.

A települést az Ilka patak osztja ketté. A szélsőséges időjárás miatt többször gondot okozott, ezért kiemelkedően fontosnak tartották a belvíz-elvezetési program keretében elvégzett munkákat a településen: vízelvezető árkok rendszeres kitakarítása, mélyítése és fűnyírása, a sűrű aljnövényzet irtása, átereszek kitisztítása, patakmeder tisztítása és a kibetonozott vízelvezető árkok karbantartása, felújítása, illetve a szántóföldekről a településre bezúduló csapadékvíz megakadályozására árok ásása.

A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 13 fő vett részt tanfolyamon.
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