Felsőtold Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 15 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 8.234.698,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
Belvíz-elvezetési programban elvégezték a Garábi patak burkolt medrének tisztítását és felújítását. A burkolatlan részen elburjánzott növényzetet a program keretén belül vásárolt motoros bozótirtóval távolították el.
Téli és egyéb értékteremtő program keretében több felújítás lett elvégezve, többek között a sportpálya kerítésének átfestése is megvalósult, a faluház, - az az épület, ahol a település rendezvényei megrendezésre kerülnek – fából készült előteteje is megújult. Hollókő szomszédsága miatt nagy az átmenő forgalom, illetve az idegenforgalom. A falu elején és végén kihelyezett üdvözlő tábla felújítása és festése is megtörtént, mivel szabadon vannak, így ezek a táblák ki vannak téve a természet erőinek, aminek következtében elöregednek az elemei, és ezért a rendeltetési céljuknak már nem tudnak teljes mértékben megfelelni. A településen több pihenőpad is található. A gyalogos turisták és helyi lakók gyakran megpihennek rajtuk, az állapotuk miatt azonban szükségszerű volt a felújításuk. Megújultak a település fából készült kerítései és a közkutak fából készült burkolatai is.
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 2 fő vett részt tanfolyamon.
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