Hollókő Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 18 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 11.334.229,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A mezőgazdasági program célja a hagyományos állattenyésztés visszaállítása az Ófaluban, illetve az önkormányzati kezelésű ingatlanok udvarainak rendbetétele. A kitisztított, rendezett udvarokba baromfit és bárányokat telepítettek. A baromfi és a bárány létszám nappali elhelyezése az ingatlanok udvarain történik, éjszakára ólakba, aklokba hajtják be a programban alkalmazott közmunkások.  A bárányok öntudatlanul kezelik a területeket, ezzel is csökkentve a motoros fűkaszák használatát. Az évek során elpusztult ólak újjáépítése valamint a baromfiudvarok kialakítása is megvalósult.
Téli és egyéb értékteremtő program keretein belül a falusi életkép minél életszerűbb megjelenítése érdekében a tiszta, rendezett környezet kialakítása érdekében szükséges volt az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok kerítéseinek javítása, cseréje, hiány esetén a pótlása. 

Hasonlóan fontos, ha nem a legfontosabb cél, hogy a település továbbfejlődése érdekében az önkormányzati kezelésű területeken lezajló munka más, szomszédos területek, ingatlanok tulajdonosait, kezelőit is arra sarkallja, hogy saját területeiket rendbe tegyék, tisztán tartsák, a falu régi, hagyományos értékeiket állítsák vissza ők is, saját lehetőségeikhez képest.
Sikeresen elkészült a 2 db bemutató faház, a 10-10 db háttámlás és támla nélküli pad, 20 db virágláda és 10 db útbaigazító tábla. A program keretén belül elkészült tárgyakkal hozzájárulnak a magasabb színvonalú vendégváráshoz, és a turisták fogadásához, és a kis falu, amely 1987 óta a világörökség része még szebb és színvonalasabb lett. 
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