Jobbágyi Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 77 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 61.362.314,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
Közúthálózat javítása program során több járda is felújításra került, melynek következtében a közlekedési kultúrát is javítani tudták és a lakossági közlekedési viszonyok nagymértékben javultak, illetve biztonságosabbá váltak.

Téli és egyéb értékteremtő program keretében Jobbágyi településen a Hunyadi és Sport út kereszteződésében lévő beépítetlen területen pihenőparkot alakítottak ki. A pihenőparkban a 2.612 m2-es területen 180 m2 gyalogút került kialakításra, a területrendezés után elhelyezésre kerültek a téglakőből utcai padok, valamint térelválasztó és szegélyelemek kerültek kialakításra. Padok, pergolák, árnyékolók, hulladékgyűjtők és egy gyermekhomokozó jött létre. A dísznövények és cserjék telepítésével kapott végleges képet a pihenőpark. A park létrehozása a közfoglalkoztatottak számára is pozitív megerősítést jelent, hiszen helyi lakókörnyezetükben hozhattak létre új értéket, mely az egész lakosság megelégedettségét szolgálja.

A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 40 fő vett részt tanfolyamon.
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