Kálló Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 36 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 24.740.708,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
Belterületi közúthálózat javítása programban elvégezték az önkormányzati utak melletti területen a fűkaszálást, bozótirtást, több járda felújításra, új járdaszakaszok megépítésre kerültek és elvezették a csapadékvizet az úttestről az árokrendszerbe, illetve 1 járda páros oldal kiemelése is megtörtént csapadékvíz elvezető csatornával, támfallal.

A településen a nagyobb esőzések és a belvízproblémák megoldása egyre nagyobb gondot jelentett az önkormányzat számára, de a belvíz-elvezetési program keretében sikerült a problémát elhárítani. Megtörtént a már meglévő vízelvezető árkok kitisztítása, mélyítése és fűnyírása, átereszek és patakmeder tisztítása, a benőtt gazok levágása és a kibetonozott árkok karbantartása, felújítása, illetve 1 új vízelvezető árok építése.
Mindkét programnak köszönhetően a 100%-os bértámogatás és az eszközök beszerzésének lehetősége biztosította az önkormányzatnak, hogy a hosszú ideje munkanélküli személyeknek több hónapon keresztül munkalehetőséget adjon.

A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 20 fő vett részt tanfolyamon.
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