Karancsalja Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 94 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 60.049.612,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A mezőgazdasági program két fóliasátor került felállításra. Az egyik sátorban uborkatermesztéssel foglalkoztak a másik sátorban virágpalántákat neveltek a virágos településért. A megtermelt uborkát friss fogyasztásra értékesítik elsősorban a közfoglalkoztatottak és a mélyszegénységben élők körében, majd a termelői piacon, mint többlettermék kerül értékesítésre. 2.500 m2-en a feketeribiszke telepítést végeztek. A kertészeti tevékenység keretében (4.000m2) a szabadföldön és a fólia alatt hagyma, zöld és télálló borsó, uborka termesztését végezték, illetve a fólia alatt virágpalántákat neveltek, mely a település szebbé tételét szolgálta. Az önkormányzat tulajdonában lévő kertben 500m2–en a zöldségfélék mellett tökféléket is termesztettek. A mezőgazdasági program fő célja az volt, hogy a programban résztvevők, valamint általuk is egyre többen vállalkozzanak a háztáji gazdálkodásra.
Téli és egyéb értékteremtő program keretében felújításra kerültek a buszmegállók és a gyalogosok biztonságát szolgáló védőkorlátok, megvalósult az önkormányzat épületének külső szigetelése. A templom környékét parkosították, ahol így lehetőség nyílt szabadtéri előadások megrendezésére is. Kialakításra került egy nyitott piactér is, amit a későbbiekben kirakodó pultokkal kívánnak bővíteni. 
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 68 fő vett részt tanfolyamon.
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