Karancskeszi Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 162 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.

A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 115.921.112,- Ft volt.

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A 2012. évben indult mezőgazdasági program fő célja a zöldségtermesztés az önkormányzat tulajdonában lévő területen, és a megtermelt növények tartósítása.  2013-ban a termőterület növelése mellett újdonságként eper és málna is telepítésre került. A termést az önkormányzat által üzemeltetett főzőkonyhának adták át, ezzel csökkentve a konyha költségeit. A megtermelt zöldségek feldolgozásához zöldség tárolót és feldolgozót, tároló pincét alakítottak ki.
Körülbelül 10 éve megszűnt az önkormányzat által üzemeltetett szeméttelep, viszont a település lakói továbbra is vitték a szemetet a telep felé, így nagy mennyiségű hulladék gyűlt össze a volt szeméttelep és környékén. Az illegális hulladéklerakó-helyek felszámolása programban 2 fő közfoglalkoztatott felváltva az újbóli szemétlerakás megakadályozása céljából őrzési feladatokat látott el, illetve az összegyűlt hulladékot takarították, szüntették meg. 
Belvíz-elvezetési programban a pályázatban megjelölt útszakaszokon a közfoglalkoztatottak a felszíni vízelvezető árkok tisztítását végezte, fűnyírás elvégzése mellett.

Téli és egyéb értékteremtő programban az önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanokat újítottak fel, többek között a polgármesteri hivatalt, óvodát, főzőkonyhát, orvosi és szolgálati lakást. A temetőben járda építése, a ravatalozó mellett beton támfal kiépítését és mosdó kialakítását végezték el és a ravatalozó tetejét felújították. Sportöltözőnél melegedő kiépítése, pálya melletti lelátó építése, vadhálóval körbe kerítése.

A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 115 fő vett részt tanfolyamon.
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