Karancslapujtő Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 316 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 287.339.340,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
Belterületi közutak karbantartása során elvégzett munkák: kátyúzás, padkák helyreállítása, lefolyók, szivárgók kialakítása.
Az illegális hulladéklerakó helyek felszámolása programban résztvevők feladata volt a település folyamatos tisztántartása és a kül- és belterületen található szemétlerakók felszámolása.
Belvízelvezetés program elemeként a nagyobb vízmennyiséget befogadó árkoknál a be- és kimeneti részeket kiépítették, illetve a Karancs-patak medrének egy részét leszabályozták. 
A mezőgazdasági program növénytermesztés, állattenyésztés és mezőőri feladatok ellátásból tevődik össze. A zöldségféléket szabadföldön és fóliasátorban termelték meg. A művelt terület nagysága 30.572 m2. A meglévő nyúlállományt növelték, elkészültek az újabb ólak is. A vezetékes vízhálózatra történő csatlakozás után felépült egy faszerkezetes takarmánytároló is.
Téli és egyéb értékteremtő programban megkezdődött az utcai fa bútorok gyártása. Folyamatosan kihelyezésre kerülnek fa szeméttárolók, fa asztalok és padok. Felújításra került a tájház udvara és kertje, az óvoda keleti szárnya és egy önkormányzati szolgálati lakás.
Helyi sajátosságokra épülő projektben megkezdődött a minden technika nélkül a régi hagyományos „taposásos” munkával a vályogtégla készítése. A legyártott és fel nem használt téglákat fedett helyen raktározzák, melyből további vályog épületek javítását és állattartásra alkalmas ólak megépítését fogják megvalósítani.
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 186 fő vett részt tanfolyamon.
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