Kazár Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 130 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 117.245.329,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
Kazáron a mezőgazdasági program keretein belül fóliasátras valamint szabadtéri növénytermesztést valósítanak meg. Mindezek mellett zsákos gomba termesztésére is sor került, valamint megkezdték a település gyümölcsfákkal való feltöltését. A megtermelt javak egy része a közétkeztetésbe került át, másik része szociális alapon került átadásra. 
A településen a téli és egyéb értékteremtő programnak köszönhetően több önkormányzati tulajdonú ingatlan és környezete került felújításra. Megújult többek között a műhely, a kiállítóház és a Matikovszki ház is. Átfestésre került az összes buszmegállóhely és a sportpálya kerítése is. A kazári temetőt elhatároló kerítés teljesen megújult, a kerítés leceit a program dolgozói készítették el. A program során a projektben dolgozók munkájukkal nemcsak hasznos, hanem a település képét javító munkát végeztek. 
A belvízelvezetés program során a településhez tartozó csapadékvíz elvezető rendszer és átereszek  teljes mértékben karbantartásra és javításra kerültek, ennek köszönhetően nagy mértékben nőtt a falu árvízi biztonsága.
Illegális hulladéklerakó helyek felszámolása projektben dolgozó közfoglalkoztatottak feladata volt a település körbejárása és az ismert illegális hulladéklerakó helyek ellenőrzése és az ott talált szemét elszállítása volt. A program hatására jelentős javulás mutatkozott illegális szemetelés terén.
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 77 fő tanfolyamon vett részt.
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