Kisbágyon Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 11 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 7.240.261,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
2014-ben mezőgazdasági utak rendbetétele programban rendkívül sürgős feladattá vált a külterületi művelésbe bevont területekhez való eljutás megfelelő minőségű utakon történő biztosítása, hogy a jelenleg művelésben álló mezőgazdasági földterületek jól megközelíthetőek legyenek. Az érintett területen, több ezer m2-en fűnyírást, bozótirtást, fakivágást és tereprendezést végeztek. Az utak rendbetételével a közlekedés a gépek számára az úton biztosítottá vált.

Belvíz-elvezetési programot indokolttá tette, hogy a település a Bujáki patak két oldalán egy völgyben helyezkedik el és a szélsőséges időjárás miatt hirtelen lezúduló csapadék is gondokat okoz a belterületeken. A program segítségével sikerült helyreállítani a több évtizede elmaradt vízelvezető árkok tisztítását, átereszek kitakarítását, a meglévő burkolt árkok helyreállítását. A projekt megvalósításával jelentős mértékben csökkent a település belterületének veszélyeztetettsége. 
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 3 fő vett részt tanfolyamon.
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