Lucfalva Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 83 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 77.669.007,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A mezőgazdasági programban 3 hektáron végeznek hagyma, burgonya és őszi búza termesztést. Szántás, magágy előkészítés, hagymadugványozás, kapálás, műtrágyázás, növényvédőszerrel való kezelés és betakarítás a közfoglalkoztatottak feladata.
Mezőgazdasági földutak program keretében az utakat elegyengették, a zavaró növényzetet kiirtották, a projekttel megoldódott a mezőgazdasági földek, erdők könnyebb megközelítése.
Az önkormányzat külterületén, esetenként a belterület egyes részein sok az illegálisan lerakott hulladék, szemét. Az illegális hulladéklerakó helyek felszámolása projekt keretében sikerült a területet megtisztítani. A hulladékot az önkormányzat a saját tulajdonában lévő traktorával gyűjtötte össze egy helyre, ahonnan elszállíttatták.
Belvíz-elvezetési program hosszútávon megoldást nyújt a szélsőséges időjárás következtében a település környezetében a hegyoldalakból hirtelen nagy mennyiségben lezúduló csapadékvíz elvezetésére. Megvalósult az elmúlt években mederlapozott árkok karbantartása, illetve még csak földárokként funkcionáló árkok szilárd burkolattal való ellátása.
Téli és egyéb értékteremtő programban a már 2011-ben megkezdett fakitermelés folyamatosan működik, és az önkormányzat fenntartásában lévő intézmények fűtéséhez szükséges famennyiséget termelik ki az Ipoly Erdő Zrt-vel kötött megállapodás alapján. A programban gyérítési és vágástakarítási munkákat végeznek a közfoglalkoztatottak, a megtermelt fát az erdészettől megvásárolják, saját tulajdonunkban lévő (a Start mintaprogramban 2013-ban beszerzett) szállító eszközükkel az önkormányzat telephelyére szállítják, majd a megtermelt fát feldarabolás után intézményeik tüzelőtárolóiba szállítják. Az ezen felüli famennyiség értékesítésre kerül. A fűtést is a mintaprogram dolgozója végzi.  
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 28 fő vett részt tanfolyamon.
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