Magyargéc Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 135 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 112.036.147,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A településen a szabadtéri és fóliasátras növénytermesztés valamint a gazdasági udvar kialakítása és folyamatos fejlesztése, szépítése a cél a mezőgazdasági programban. A szabadtéri növénytermesztés keretében burgonyát, vöröshagymát, sárgarépát, zöldséget, zöldborsót, káposztát, zöldbabot, paprikát, paradicsomot, uborkát, főzőtököt és kukoricát termesztettek. Egy új 200 m2-es dupla fóliás sátor is felállításra került, ahol primőráruk termesztése folyt. A betakarítást követően a zöldségfélék azonnal felhasználásra kerültek a főzőkonyhán, és a gyermek illetve a szociális étkeztetésben hasznosultak, a felesleget összeaprítva fagyasztották, savanyították, illetve lecsót és paradicsomlevet főztek. Egy bérelt ingatlanon került kialakításra gazdasági udvar. Az épület ad helyet a növények feldolgozására, a pince pedig kiválóan alkalmas a betakarított és tartósított zöldségek tárolására. A programban beszerzésre került csirke, tojótyúk, anyakoca, választási malac, nyúl és tenyészbak is. Az állatok tartásához kialakítottak tyúkólat, kapirgáló udvart, sertésólat és kukoricatárolót is. A program hasznosságát és sikerét bizonyítja, hogy jelentős megtakarítást eredményezett az önkormányzat számára, másrészt ösztönözte a dolgozókat, hogy otthon, saját kertjükben is folytassanak növénytermesztést.
Több külterületi út került megtisztításra a mezőgazdasági földutak programban, és a település külterületi árkainak megtisztítási és karbantartási feladatai is elvégzésre kerültek.
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 104 fő tanfolyamon vett részt.
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