Márkháza Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 58 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 44.744.683,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A mezőgazdasági földutak program során több útszakasz mintegy 5 km hosszan rendszeresen kaszálva, takarítva lett.
Belvíz-elvezetési programban a Márkháza patak és árok mintegy 2 km hosszúságban kézi erővel ki lett tisztítva, az eliszaposodott, hordalékos részek meg lettek szüntetve. Az árokparton nőtt bokrokat, cserjéket motoros fűkaszával eltávolították.
Téli és egyéb értékteremtő program keretében a harangláb és környezetét tették rendbe, pihenőparkot alakítottak ki kerítéssel, ahol a turisták és kirándulók megpihenhetnek. A temetőhöz vezető lépcsőrendszer felújításra került, lebetonozták és térkövezték, így használata biztonságossá vált. A ravatalozó mellett a föld omlása miatt támfal is megépítésre került.
Márkházát földút köti össze a Nemzeti Búcsújáró Kegyhellyel Mátraverebély-Szentkúttal. A Kegyhely felújításával a turistaforgalom, zarándoklat növekszik ezen az útszakaszon és a településen egyaránt, ezért a helyi sajátosságokra épülő programban a Mária-út földúti útvonalának tisztítása valósult meg. 4.000m2 földúton az útpartok menti bozót irtása, illetve az időjárás miatt vízmosott részek egyenletessé tétele valósult meg az út megfelelő járhatóvá tétele érdekében.
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 21 fő vett részt tanfolyamon.
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