Mátranovák Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 64 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 36.430.158,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
Belterületi közúthálózat javítása program során a település négy rossz állapotban lévő út (kátyús, gödrös) felújítását és aszfaltozását, illetve útpadka kialakítását végezték el. A téli időszakban az önkormányzat tulajdonában lévő mellékutak csúszásmentesítése, hó eltakarítása is e program keretein belül valósult meg, a baleset- és csúszásmentes közlekedés érdekében.
Belvíz-elvezetési programnak köszönhetően több árok kibetonozásával jelentős mértékben javult a víz elvezetése, ezáltal minimálisra csökkent az árvíz veszélye.
Illegális hulladéklerakók felszámolása programban is részt vettek, mert az önkormányzat szeretné, ha élhetőbb és tisztább lenne a település.
Téli és egyéb értékteremtő program keretében felújításra kerültek az önkormányzat tulajdonában lévő épületek, többek között megújult az óvoda öltözőjének padlóburkolata, az iskola külső faszerkezetét átfestették, illetve a tornaterem parkettáját újralakkozták. Megújultak a Mátracser-pusztai kulcsos ház udvarán levő padok, asztalok, illetve a Jaj-réten található játszótér kerítése is.
A helyi sajátosságokra épülő program keretében a község területén található "Fehér-szék" elnevezésű Magyarországon egyedülálló mészkő-tufa képződmény felé vezető tanösvényen tájékoztató táblák, pihenő padok kerültek kihelyezésre. A tanösvény elején egy parkoló is kiépítésre került, amely 5-6 személygépkocsi fogadására alkalmas. Szintén e program keretében a Bányatelep falurészen található életveszélyessé vált kolónia lakások elbontásra kerültek.
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 46 fő vett részt tanfolyamon.
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