Mátraszőlős Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 106 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 74.232.898,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
Belvíz-elvezetési program keretében kaszálást, gyomtalanítást és ároktisztítást végeztek. A kaszálás és gyomtalanítás évi 4 alkalommal el lett végezve, amellyel folyamatosan biztosították az árokban a víz minél gyorsabb, akadálytalan lefolyását, hogy az esőzés és hóolvadás ne okozzon árvízproblémákat. Ezenkívül az árok burkolatok is cserélve lettek, melynek eredménye ez árkok mederszintjének megőrzése, illetve egy esztétikusabb utcakép alakult ki, így ezzel is hozzájárultak a lakosság komfortérzetének javulásához.

A program keretében elvégzett tevékenységek általában fizikai jellegűek és nem igényeltek szakképesítést, így lehetőség volt alacsonyabb iskolai végzettséggel rendelkező embereknek is munkát biztosítani.

A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 113 fő vett részt tanfolyamon.
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