Mihálygerge Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 47 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 32.722.696,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A 2013-ban megkezdett mezőgazdasági földutak program során megtörtént a földutak rendbetétele, bozótirtás, tolólapozás, padkák, vízelvezető árkok karbantartása, tereprendezés, vízmosások feltöltése és sárrázók kialakítása a biztonságos közlekedés érdekében.
.
Belvíz-elvezetési program keretében több árok karbantartása történt meg, így nagymértékben nőtt a falu árvízi biztonsága.
Téli és egyéb értékteremtő programnak köszönhetően felújításra került a sportpálya és a művelődési ház kerítése, megvalósult a művelődési ház beltéri festése, az óvoda előtti híd felújítása, óvoda kerítésének festése, buszmegálló felújítása és a posta lépcsőjének burkolása is megtervezésre került. A feladatok megvalósulásával egy szebb, élhetőbb, igényesebb és kulturált környezetben élhetnek a község lakói. Szintén a program keretében megvalósult munkák: szociális konyha előtető készítése, sportpálya kerítés építés, buszmegálló felújítása, hivatali lépcső lapozása, hivatali kerékpár tároló  térkövezése.
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