Nagybárkány Községi Önkormányzat
	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 126 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 152.834.046,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
Mezőgazdasági START mintaprogramjukat 2012-ben indították el.  Első lépésben 3,6 ha területen kezdtek el dolgozni. 2012-ben 150 kg elültetett burgonyából közel 1200 kg burgonyát termeltek. Idén már nem csak krumpli, hanem zöldbab, tarkabab, paprika, paradicsom, sárga-és fehérrépa, paszternák, rukkola, tök, étkezési kukorica, zöldborsó is szerepelt és szerepel a kínálatban, és 3 fóliasátor büszke tulajdonosai is.
A programok kapcsán a támogatási összegből megvásárolt eszközök, a beszerzéshez nélkülözhetetlen mikrobusz óriási segítséget jelentenek a kitűzött célok megvalósítása kapcsán. Az elmúlt évek alatt eljutottak oda, hogy az emberek értékteremtő munkát végeznek, az eredményként kézzel fogható termések iránt a településen lakók is érdeklődnek. 

A településen található illegális hulladéklerakó-helyek felszámolását is folyamatosan elvégezték. 

Belterületi közúthálózat javítása projekt célja az önkormányzat tulajdonában lévő úthálózat karbantartása, javítása és környezetének rendbetétele, ezáltal a balesetveszély csökkentése volt, de épült út olyan helyre is, ahonnan az aszfalt idővel majdnem teljesen eltűnt. E mellett a belvíz-elvezető hálózat tisztítása és mélyítése is megtörtént. Jelen pillanatban az önkormányzat tulajdonában lévő kisebb épületek megújítása folyik, a temetőben helyeztek ki padokat, szemeteseket, cserélik a megrongálódott kerítést, folyamatos a parkosítás, de építik a baromfi udvart, és elkészült a keltető-gép helye is. 

Az új típusú közfoglalkoztatási program kapcsán 2014.06.30-án elkezdték a Szociális Szolgáltató Házon belül a közfürdő, közmosoda kialakítását. Ezen épületen belül helyet kap egy nappali gyermekmegőrző, így a közfoglalkoztatásban részt vevő szülők gyermekeinek nyári, illetve a szünetek ideje alatti elhelyezése is megoldódik. A külső játszótér pedig szintén a legkisebbek örömére épül meg. A programon belül 3 új munkahely is létesült: egy gyermekfelügyelő, egy éjszakai őr, illetve egy kazánkezelő munkájára évekig szükségük lesz.
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 79 fő vett részt tanfolyamon.
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