Nagykeresztúr Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 85 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 116.956.751,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A mezőgazdasági programban jelenleg szabadon hagyott földterületek művelése, leggazdaságosabb kihasználása profitorientált módon volt a feladat. Olyan növényeket termesztettek, amivel segítséget tudtak nyújtani a településen élő rászorulóknak, oly módon, hogy a megtermelt mezőgazdasági terméket a településen élőknek és a közfoglalkoztatásban résztvevő személyeknek kedvezményesen értékesítették. A fönnmaradó mennyiség értékesítésre került és a bevételből a vetőmag mennyiséget biztosítani tudták.
Mezőgazdasági földutak rendbetétele programnak köszönhetően több útszakasz kitisztításra került, megkönnyítve ezzel a gazdálkodók közlekedését földterületeikhez.
Az önkormányzat tulajdonában lévő utak a belterületi közúthálózat javítása programban kézi erővel való rendbetétele megtörtént, illetve az elgazosodott útszakaszok nyomvonalát megtisztították. 
Belvíz-elvezetési programnak köszönhetően a csapadékvíz elvezető árkokat megtisztították, kimélyítették és szélesítették, rendszeresen kaszálták, illetve a Kis-Zagyva patak medre is kitisztításra került.
Téli és egyéb értékteremtő program célja 2014-ben a mezőgazdasági tevékenységben keletkezett növényi hulladék feldolgozása, újrahasznosítása az önkormányzat fűtési igényének kielégítése érdekében. Nem csak saját fűtési célra, hanem komposztálásra és a mezőgazdasági földek trágyázására is alkalmas terméket állítottak elő. A fel nem használt mennyiség más közfoglalkoztatásban érintett önkormányzatoknak került átadásra vagy eladásra.
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 10 fő vett részt tanfolyamon.
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