Nagylóc Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 158 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 190.384.114,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A mezőgazdasági programban az önkormányzat saját tulajdonú földjein földművelés folyik. 2013-ban fóliasátor építésére került sor, melyben paradicsomot termesztettek. A megtermesztett növényből lecsó, illetve zöld állapotában savanyúság készült. A konyhakerti növények között sárgarépa, petrezselyemgyökér, vöröshagyma, fehér hagyma, zöldborsó, zöldbab, száraz bab, karalábé szerepelt. A savanyításhoz termesztettek még káposztát, uborkát, paprikát, a többi megmaradt földterületen burgonya termesztése folyt. Az összes megtermelt zöldséget az önkormányzati konyha részére adták át. 300 db csirke vásárlásával, illetve ólak építésével a konyha húsigényét, illetve tojásigényét csökkentették. A program keretén belül mezőgazdasági tárolóépület is megépítésre került, ahol a traktort, illetve a szükséges földművelő eszközöket tárolják.
Illegális hulladéklerakó-helyek felszámolása programban a település nyilvános, közterületi hulladéktárolóinak rendbetétele, valamint a már megtisztított területek őrzése valósult meg.
Belvíz-elvezetési programnak köszönhetően vízelvezető árkok és a patakmeder kitakarítása valósult meg.
Téli és egyéb értékteremtő programban a káposzta illetve a zöld paradicsom került a konyhán feldolgozásra, ezáltal még több savanyúság került elraktározásra. Az önkormányzat 300 ételadagos konyhát üzemeltet, ahol a termények frissen feldolgozásra kerülnek, a felesleget raktározzák és fagyasztják. Az asztalosmunka a korábbi évben is nagy szerepet játszott ebben a programban, tovább folytatták a községben a faanyagok felújítási munkálatait. Rendbe tették a temetőkerítést, illetve a főút mentén elhelyezett iránymutató dísztáblák is felújításra kerültek és 2 db hirdetőtábla is készült.
A bio- és megújuló energiafelhasználás mintaprogram keretében két biomassza tüzelésű kazán került beépítésre, az egyiket a polgármesteri hivatal épületében a másik az óvoda és művelődési ház közös épületében került üzembe helyezésre. A hely szűkössége miatt kialakításra került egy tároló helyiség is.
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 138 fő vett részt tanfolyamon.
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