Nógrádmegyer Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 143 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 111.029.306,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A mezőgazdasági program keretében 2013-ban kezdték a szántóföldi növénytermesztés megvalósítását. A program során megtermelt zöldségek az önkormányzat tulajdonában lévő főzőkonyhára kerültek felhasználásra tovább csökkentve a konyha nyersanyag költségeit. 2014-ben a termőterületet növelték és konyhakerti növények termesztését kezdték meg, többek között petrezselyem, zeller, répa, vöröshagyma, fokhagyma, cékla, zöldbab, borsó, retek uborka, burgonyát, csemegekukorica, tök, bab került ültetésre. Az előző programhoz képest a megművelni kívánt földterület nagysága legalább 1 hektárral növekedett. Nagy hangsúlyt fektetnek a télire való befőzésekre, savanyúságok elkészítésére.

A belvízelvezetési programban a falut átszelő három patakot tisztították meg a sűrű nádtól a víz zavartalan lefolyása érdekében.

Mezőgazdasági földutak program keretében három földút rendbetétele valósult meg és megoldódott a csapadékvíz elvezetése is az utakról. Ezeken az utakon évente sok zarándok vonul végig Szentkút felé és helyenként nehéz volt az átkelés a gödrök és a felnőtt aljnövényzet miatt, de a programnak köszönhetően újra járhatóak lettek az utak.

Téli és egyéb értékteremtő program során az önkormányzat udvarán egy parkoló autóbeálló került kialakításra, illetve a bejárathoz közelebb eső részen mozgáskorlátozott parkoló is épült. 
A bio- és megújuló energiafelhasználás mintaprogramban két automata biomassza kazánrendszer került beépítésre az óvoda és az orvosi rendelő épületében.
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 110 fő vett részt tanfolyamon.
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