Palotás Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 27 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 19.016.609,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
Belvíz-elvezetési program keretében 2013-ban a fővízgyűjtők szakaszainak kitisztítása, sűrűn benőtt növényzettől, fűtől, nádtól való megszabadítása, az árkok torkolati burkolása és a medrekből az iszap, hordalék eltávolítása került megvalósításra, így a kitisztított medrek befogadóképessége lényegesen megnövekedett, így a csapadékvíz elvezetése biztosítottá vált.
2014-ben folytatták programjukat. A hatékonyabb munkavégzéshez beszerzésre került egy önjáró fűnyíró és 2 db damilos fűkasza, amivel a szükséges területekről könnyebben tudták a füvet eltávolítani.

A mezőgazdasági utak rendbetétele program keretében a település zártkerti részén az utak tereprendezése, kialakítása, fű levágása, tükör kiemelése, föld elszállítása és földút kialakítása történt meg. Beszerzésre került egy utánfutó, amivel a tereprendezés során keletkező hulladékok illetve szükséges anyagok szállítását tudták megoldani. 
A programok elérték céljukat, mert a tervezett munkálatok elvégzésre kerültek, valamint a munkaviszonnyal nem rendelkezők a közfoglalkoztatás keretében alkalmazásra kerültek, így magasabb jövedelemhez jutottak.

A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 8 fő vett részt tanfolyamon.
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