Piliny Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 97 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 107.294.380,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A mezőgazdasági programban a 2013-ban megkezdett sertéstenyésztést és hizlalást fejlesztették tovább, az előállított szaporulat egy részét értékesítették, a másik részét az önkormányzati főzőkonyha alapanyag ellátására fordították. A tejellátás biztosítása érdekében vásároltak 1db vegyes hasznosítású szarvasmarhát is. A szabadföldi növénytermesztés kiterjesztésére újabb 3 ha mezőgazdasági művelésre alkalmas földterület került bevonásra.
A közúthálózat javítása program keretében az utak mentén a felhízott útpadka leszedésre került az úttest és a csapadékárok között, ennek a munkának köszönhetően szabad folyást biztosítottak az esővíznek, hólének, így az úthálózat balesetveszélyessége megszüntetésre került, további romlását megakadályozták. A program során az út menti árkok tisztítására és karbantartására, valamint a Losonci út mentén folyó Piliny patak környékének rendbetételére, a benőtt növényzettől való megtisztítására is sor került kb. 1,5-2 km hosszan.
A mezőgazdasági utak rendbetétele program keretében a területeken összesen 15 km út és 3 km árok javítását végezték el, melynek során a következő munkák kerültek elvégzésre: földutak nyomvályúinak feltöltése, bakhátak legyalulása, útfelület lejtésének, illetve árkok kialakítása a víz lefolyása érdekében, padkák rendezése, bontási törmelékkel, salakkal borított utak kátyúzása, kőzúzalékkal, útszelvénybe, illetve árkokba belógó bokrok, ágak kiirtása, levágása árkok tisztítása.

Belvíz-elvezetési program során a vízelvezető árkok, vízfolyások kitakarítása és rendbetétele valósult meg az eredeti vízszállító képesség helyreállításának érdekében, így biztosítva az ár- és belvízveszély lehetőségének csökkenését.
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 8 fő vett részt tanfolyamon.
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