Rákóczibánya Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 82 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 74.462.647,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A mezőgazdasági programban lehetőség nyílt egy zárt termény- és takarmánytároló megépítésére. Megvalósult a meglévő ólak fejlesztése és bővítése. Lucerna és fűmag ültetés eredményeképpen csökkentek az állattartás költségei. A programban beszerzésre került egy haszongépjármű is. A mangalica állomány számát sikerült oly mértékben növelni, hogy több családhoz kihelyezésre kerültek az állatok, olyan megállapodás szerint, hogy a szaporulatot 50-50 %-ban hasznosítják, de lehetőség van bértartásra is. 
Illegális hulladéklerakó-helyek felszámolása program ideje alatt sikerült a nagyobb szemétlerakó helyeket felszámolni. A program végére a település közterületei megtisztultak, és a folyamatos közterületi jelenléttel és ellenőrzéssel sikerült az újabb illegális hulladéklerakók kialakulását megakadályozni és a régieket teljes egészében megszüntetni. 
Belterületi közúthálózat javítása projektben több útszakaszon kátyúzás és aszfaltozás valósult meg, így sikerült megszüntetni a balesetveszélyes útszakaszokat. A sóder és cement szállítását a mezőgazdasági programban beszerzett haszongépjárművel történt. 
Belvíz-elvezetési programban betonozott csapadékvíz elvezető rendszer került kiépítésre. A kiépített rendszer hatékony működéséhez elengedhetetlen volt az árkok tisztítása, fedlapok felbontása, hordalék kiemelése illetve az árok menti kaszálás. 
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 20 fő vett részt tanfolyamon.
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