Rimóc Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 138 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 131.770.593,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A mezőgazdasági program során megtermelt konyhakerti növények egy része a Gondozási Központ főzőkonyháján kerültek felhasználásra, másik része feldolgozásra került befőzés, tartósítás formájában. A befőzések során a vásárolt főzőüst és gázégő nagy segítséget jelent, a megépített könnyűszerkezetes tároló pedig a mezőgazdasági munkagépek és megtermelt termények tárolására szolgál.
Mezőgazdasági földutak programban a nyomvonal kialakítása után a közfoglalkoztatottak feladata a padkák rendezése, vízelvezetés biztosítása és az utak mentén a benőtt bokrok, cserjék kiirtása volt. Az így keletkező faanyag a bio-kazánok fűtésére szolgáló faapríték előállításánál kerül felhasználásra.
Illegális hulladéklerakó-helyek felszámolása programban a legkiterjedtebb és legnagyobb mennyiségű szemetet tartalmazó területek kitakarításra kerültek. 
Belterületi közúthálózat javítása program keretében az úthibák, kátyúk kijavításra kerültek a korábban megvásárolt eszközök segítségével.
Belvíz-elvezetési programban a csapadékvíz elvezetése érdekében új árkokat létesítettek, illetve egy balesetveszélyes, mély árkot teljes hosszában lefedtek.
Bio- és megújuló energiafelhasználás projekt keretében két intézmény a Szent István Általános Iskola és a Sportcsarnok fűtési rendszerének átalakítására került sor. Egy faapríték tároló is megépítésre került, ahol a kazánok elhelyezésre kerültek. A beszerzett faaprítékoló gép használatára Szécsényfelfalu és Nagylóc Önkormányzatával használati szerződés lett megkötve, így az aprítékolást a másik két település is meg tudja oldani. 
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 65 fő vett részt tanfolyamon.
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