Ságújfalu Község Önkormányzata
	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 111 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 105.756.191,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A mezőgazdasági programban, a földterületek tavasztól őszig folyamatosan beültetésre kerülnek.  Két db 80 m2-es fóliasátor lehetőséget ad az intenzívebb termelés megvalósítására is. A megtermelt termékek egy részét fagyasztással, savanyítással tárolják. Az önkormányzat húshibrid és tojóhibrid csirkéket szerzett be, az állatok tartását, gondozását és konyhakész feldolgozását is a közfoglalkoztatottak végzik. A csirketartás során megtermelt tojásokat és húst az óvoda konyhája hasznosítja. Sertések tartása pedig ebben az évben kezdődött. Nagy segítség mindez, a minőségi étkeztetésben és milliós nagyságrendű megtakarítás a helyi konyha gazdálkodásában.

Illegális hulladéklerakó-helyek felszámolása során nemcsak a külterületeken és a település belterületein található szemétlerakó helyek felszámolása a cél, hanem az ismétlédő lerakások megszüntetése is. 

Belterületi közúthálózat javítása projektben, a 22-es számú főút több járdaszakasza is felújításra került. Közel 650 m2 járófelület kapott viacolor burkolatot. A gyalogosközlekedés biztonságát fokozó beruházás, egyben a település arculatát is pozitívan befolyásolja, valamint az új sík felület könnyebbé teszi a járda takarítását.

Belvíz-elvezetési program célja, a Kossuth úton 170 m hosszan zárt csapadék-elvezető csatorna megépítése, és a nyílt vízelvezető árkok kitisztítása, hogy az esőzések és a hóolvadás ne jelentsen veszélyt az ingatlanokra. 

Értékteremtő programok: A közmunkások a megújult Faluközpont építéséből is kivették részüket. Lebontották a régi épületeket, tereprendezést és parkosítást végeztek. Az építkezési munkák mellett, rendszeresen végzik a közintézmények karbantartását, a közterületek gondozását is.

Jelenleg az őszi termények betakarítása mellett, többek között a faluközpontban létesítendő játszótér és a bisztró előtti parkoló kialakításának előkészítő munkáit végzik Ságújfalu község közfoglalkoztatottai.

A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 65 fő vett részt tanfolyamon.
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