Sámsonháza Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 58 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 67.316.553,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A mezőgazdasági program feladatai a gyógynövénytermesztés, gyűjtés, felvásárlás és értékesítés. A meglévő parcellákat különböző gyógynövényekkel (citromfű, borsmenta, tárkony, körömvirág) és konyhakerti növényekkel (tök, borsó, répa, petrezselyem, paradicsom, paprika, burgonya) töltötték fel. Az őszi-téli hónapokban a gyógynövények gyűjtése (csipke, kökény, galagonya) és feldolgozása volt a fő feladat, szárítással, aszalással a már korábban beszerzett aszaló berendezés segítségével. 

A mezőgazdasági földutak kaszálását, tisztítását és az úthibák kézi szerszámokkal való javítását végezték el.
Illegális hulladéklerakó-helyeket sikerült felszámolni, és az év során folyamatos ellenőrzés alatt tartották, hogy megelőzzék az újabb szemétlerakást. 

A belvíz elvezetés programmal sikerült megvalósítani a Sámsonháza külterületén lévő termálforrás vízelvezetését, így megszüntetésre került a forrásvíz által kialakított mocsaras terület. 
A belterületi közúthálózat javítása projekt során kisebb úthibák, kátyúzás, padka kiegyenlítés történt több útszakaszon is. 

Bio- és megújuló energiafelhasználás program keretében egy kazán és egy aprítékológép is beszerzésre került.
A Téli és egyéb értékteremtő közfoglalkoztatás „Népi mesterségek  háza” közmunkaprogram keretein belül a szlovák nemzetiségi kulturális örökség megismertetésére, átadására épül,  népviseleti ruhák, díszpárnák, terítők és tarisznyák készülnek a programban megvásárolt új varrógéppel. A Népi mesterségek konyháján hagyományos szlovák ételeket főznek.

A Helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatás a „Turisztikai Információs Pont - TIP” működtetésével valósul meg, amelynek központja az eMagyarország pont, ahol a Népi mesterségek háza termékei megvásárolhatók és gasztronómiai szolgáltatásuk megrendelhető. 

A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 23 fő vett részt tanfolyamon.
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