Somoskőújfalu Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 125 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 90.552.820,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A mezőgazdasági program egyik részeként egy önkormányzati tulajdonú épület pincéjében ipari zsákos csiperke és laskagomba termesztése folyt. Az önkormányzati tulajdonú földeken nagyobb részen burgonyatermesztés, kisebb részen pedig egyéb szántóföldi növények termesztésére került sor. A megtermelt növények egy része frissen, illetve csalamádé formájában került szétosztásra a szociálisan rászorulók részére. A faluban egy 50m2 fóliasátor is található, ahol palánta és dísznövény termesztés során megtermelt növények a település közterületein kerülnek kiültetésre.

A balesetveszélyessé vált utak kátyúzása megtörtént, valamint elvégezték a szükséges bozótirtási és fűnyírási feladatokat. A belterületi közúthálózat javítása program keretében a közúti és gyalogosforgalom biztonságosabbá tétele valósult meg. 
A települést veszélyeztető belvizek kialakulásának megelőzése érdekében a belvíz-elvezetési program keretében több folyóméter árok került kitisztításra. A községen átfolyó Várberki patakból jelentős mennyiségű üledéket távolítottak el, ezáltal jelentősen csökkent a kialakuló áradás veszélye. 
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 68 fő vett részt tanfolyamon.
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