Szalmatercs Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 44 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 37.299.638,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A 2013. évben indított mezőgazdasági programot 2014-ben továbbfejlesztették, bővítették, mert 0,3 ha területtel bővült az önkormányzati tulajdon. A korábban felállított 2 fóliasátorban primőr zöldségféléket (paradicsom, paprika, uborka, hagyma, saláta, borsó) termesztenek, illetve szabadföldi termesztésben málnát, burgonyát, kukoricát folyóbabbal, cukorbabot, zöldbabot, fejes káposztát, vöröshagymát, fokhagymát, sóskát, borsót és őszi salátát termelnek. A programban megtermelt növények nagy részét a Karancsság községgel közösen működtetett főzőkonyhára szállítják, valamint a helyi piacon bekerülési áron értékesítik. 
Mezőgazdasági földutak rendbetétele program során a földutakat járhatóvá tették, az út menti árkok kitisztítása megtörtént, illetve az útra behajló növényzetet eltávolították. 
Belvíz-elvezetési program lehetővé tette a vízelvezető árkok kitisztítását és az árkokból kikerülő földet a mezőgazdasági földutak feltöltésénél használták fel. 
Téli és egyéb értékteremtő program keretében a fólia sátras és szántóföldi zöldségtermesztésre használt területet kerítették körbe a vagyon biztonsága érdekében, megakadályozva ezzel az illetéktelen behatolásokat. 
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 6 fő vett részt tanfolyamon.
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