Szarvasgede Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 37 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 29.615.816,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
Belterületi közúthálózat javítása programnak köszönhetően megvalósult a járdák műszaki állapotának rendbetétele, karbantartása a lakosság biztonságos közlekedésének érdekében. Az elkészült járdák tisztántartása, illetve téli időszakban síkosság mentesítés is az önkormányzat feladata, ezáltal az elkészült járdák műszaki állapotának megóvásával hosszabb távon segítik a településen élők közlekedését.

Belvíz-elvezetési program keretében a vízelvezető árkok és átereszek tisztítása és az Aranyos és a Szuha patak medrének rendbetétele valósult meg. A program során a vízelfolyást akadályozó növényzetet kiirtották, a kidőlt fákat, egyéb tárgyakat, földet eltakarították, a Szuha patakhoz kapcsolódó árkot mélyítették és a csatlakozó lefolyó átereszt tisztították. Az elvégzett munka nagyban hozzájárul, hogy mindkét patak vízelvezetése biztosított legyen.

A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 11 fő vett részt tanfolyamon.
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