Szécsényfelfalu Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 62 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 100.739.235,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A mezőgazdasági program célja az volt, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő területek és helyi lakosoktól térítésmentesen igénybe vett konyhakertek mezőgazdasági hasznosítása és az állatállomány ellátása megtörténjen. A mezőgazdasági munkák során megindultak a munkák: veteményezés, palántázás, állatok tartására szolgáló ólak és fóliasátrak építése, majd betakarítás, csomagolás, fagyasztás és savanyítás elvégzése. A program sikerét bizonyítja, hogy a lakosságot növénytermesztésre és állattartásra ösztönözte, és többen a termelési folyamatok elméleti és gyakorlati megismerése után otthon is saját konyhakertet alakítottak ki. 
A helyi sajátosságokra épülő projekt során egy önkormányzati tulajdonú ingatlanban szociális boltot alakítottak ki és egy mozgóboltot is beszereztek. Ehhez egy bolthelyiség és raktárrészleg is kialakításra került, valamint a mozgóbolt üzemeltetéséhez egy gépjármű beszerzése történt meg. Az ötlet onnan adódott, hogy a mezőgazdasági projektben sikerült nemcsak saját felhasználásra, hanem többletet is előállítani, így a megtermelt felesleget értékesíteni tudják a falu lakosai számára elérhető áron.
Bio- és megújuló energiafelhasználás programban beszerzésre került egy kazán, amely az iskola, óvoda és hivatal épületét tudja fűteni. 2 fő közfoglalkoztatott az önkormányzati területekről a letakarított ágakat gyűjti össze. Az eddigi üzemeltetés eredményeként az intézmények fűtése zavartalan, a hőmérséklet állandó hőfokon tartható. 
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 27 fő vett részt tanfolyamon.
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