Szirák Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 153 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 145.559.594,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
2012. óta levendulatermesztéssel és feldolgozással foglalkozik a mezőgazdasági program keretében. 2013-ban kialakításra került egy szárítópadlás 240 m2 alapterülettel, a daráló, és a morzsoló helységek, melyek lehetővé tették a piacképes termékek előállítását. 2 ha területen szépen fejlődő gyógynövény kerttel rendelkeznek, ahol újdonságként borsmenta és citromfű telepítést végeztek. Felépült egy 300 m2-es fóliasátor, ahol a palánták nevelését és a szaporítási feladatokat végzik. 
A Bér patak nagy kiterjedésű vízgyűjtő területe miatt már többször okozott gondot a településen, ezért a belvízelvezetés programnak köszönhetően a legveszélyesebb szakaszok kitisztításra kerültek.
Mezőgazdasági földutak rendbetétele programban is részt vett az önkormányzat, a kivágott bokrokat, gallyakat fűtőanyagként hasznosították.
Közúthálózat javítása program lehetővé tette, hogy 27.444 m2 közutat tudtak felújítani.
Illegális hulladéklerakó-helyek felszámolása program során sikerült megszüntetni a szeméttel borított területeket.
Téli és egyéb értékteremtő program keretében az önkormányzat épületének külső felújítása valósult meg, mivel az épület a főutcán helyezkedik el, így nagy mértékben javítják az utcaképet, s az önkormányzati hivatalhoz méltó képet mutatnak.
A helyi sajátosságokra épülő program keretében 2013-ban biokazán került beépítésre az önkormányzat fenntartásában működő óvodába. A folyamatos fűtőanyag ellátás érdekében, 2014 évben 2 hektár elbokrosodott terület kitisztítását, a tisztításból nyert ágak, bokrok aprítékolását, majd a terület energiafűzzel való beültetését valósították meg.
A bio- és megújuló energiafelhasználás mintaprogramban az óvodában beüzemelésre került egy kazán, valamint Bér és Vanyarc településsel közösen egy ágaprító is beszerzésre került.
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 112 fő vett részt tanfolyamon.
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