Szuha Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 46 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 100.502.055,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A sajtüzem 2014 augusztusában megkezdte hivatalos működését. A beruházás a mezőgazdasági mintaprogram keretein belül jött létre. Ennek a kis üzemnek a célja, hogy saját kecsketejből élelmiszerkülönlegességekkel, kézműves tejtermékkel lássa el az ínyenc és igényes fogyasztókat. A sajtok készítése során semmilyen idegen adalékanyagot nem használnak, tradicionális technológiákat alkalmaznak. A sajtokat vákuumcsomagolják, így beltartalmi és minőségi paramétereiket megőrizve kerülnek majd a boltok polcaira illetve tervezik továbbá, hogy piacokon és a faluban is lesz árusítás. Az elmúlt fél évben a próbaüzem során főként friss és rövid érlelésű natúr és fűszeres kecskesajtokat készítettek.

Az üzem Szuha főutcáján egy régi palóc vályogház átalakításával épült, harmónikusan illeszkedik a faluképbe. A kecskefarm innen 2 kilométerre az erdőben található, ahol a 130 egyedes kecskeállomány szabadon legelheti a mátrai gyógyfüveket, valamint saját termesztésű szénát és abrakot fogyasztanak. Az állattartó telep (hodály, karám, kerítés, villanypásztor 2012-ben került kialakításra  

Az üzem a legkorszerűbb berendezésekkel felszerelt és mindenben megfelel az élelmiszerbiztonsági követelményeknek.

Célkitűzéseik között szerepel, hogy a kecskefarmot és a sajtkészítést turisztikai attrakcióként is bemutassák. 

A mezőgazdasági földutak karbantartása mintaprogram keretében részben a kecskefarmhoz, részben az önkormányzat erdőterületéhez vezető utak kerültek kitakarításra, a benőtt fák és bokrok kivágása, a vízfolyások megszüntetése mellett.   
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 14 fő vett részt tanfolyamon.
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