Terény Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 24 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.

A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 14.951.173,- Ft volt.

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A kazánprogram keretében az Óvoda-konyha épületének fűtésére BiotoMat-35 kw-os kazán beüzemelése, egy kisebb teljesítményű benzin üzemű ágaprítékoló gép vásárlása és 50 m2 alapterületű tüzelőtároló építése történt meg.  A programba bevont közfoglalkoztatottak feladata volt az elgazosodott önkormányzati területeken a tüzelőanyag kitermelése és az ágaprítékoló géppel G 30-as apríték készítése. Ezzel fűtötték a tél folyamán az épületet, mely jelentős gázenergia megtakarítást eredményezett.
2014-ben első alkalommal vehet részt a település start programokban:

A mezőgazdasági program megvalósítása során az eddig gazos önkormányzati területek hasznosítása történt. Az 1 ha területen konyhakerti növények termesztése folyik, amit az önkormányzati konyhán dolgoznak fel a gyermekétkeztetés és a szociális étkeztetés keretében. Így sokféle friss zöldség gazdagítja a napi menüt. A megtermelt javak egy részét a téli időszakra fagyasztással, befőzéssel tartósítják.
A helyi sajátosságra épülő projekt keretében a község Szabadtéri színpadának és a Tájháznak a környezete szépül meg, ezzel is segítve a települési turisztikai célkitűzéseket és az 1976 óta 32 alkalommal megrendezett Nemzetiségi Nap megszervezésének folytatását. A veszélyessé vált kivágott öreg akácfák feldolgozásával a közfoglalkoztatásban alkalmazott dolgozók új nézőtéri padokat, korlátot, 2 kishidat és kültéri padokat-asztalokat készítenek.

A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 12 fő vett részt tanfolyamon.
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