Vanyarc Községi Önkormányzat
	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 88 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 70.970.683,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A mezőgazdasági programban a már meglévő fóliasátrak számát tovább tudták bővíteni, a programban végzett munkájuk elismeréseként kapott kitüntetés mellé járó 2.000.000 forint összegből. A fóliasátrakban nemcsak a prímőrök termesztését végezték, hanem a szabadföldi termeléshez szükséges valamennyi palántát is saját maguk állítják elő. 

A fóliasátorban, és a szabadföldön megtermelt zöldségeket teljes egészében fel tudják használni az önkormányzat főzőkonyháján.

Mintegy 10 km hosszúságban sikerült kitisztítani a mezőgazdasági földutakat, így az út a földgyaluzás követően ismét járható lett.

Illegális hulladéklerakó-helyek felszámolása programját is megvalósította, a kitakarítás óta az ott élők is jobban figyelnek a környezetükre.

Belterületi közúthálózat javítása projekt keretén belül 22 km hosszúságú közút melletti árok tisztítását végezték el.

Belvíz-elvezetési programban sikerült megoldani a vízelvezetést oly módon, hogy az nem veszélyezteti sem az utakat, sem a termőterületeket. 

A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 79 fő vett részt tanfolyamon.
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