Varsány Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 174 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 169.773.028,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
A 2012-ben telepítésre került málnaültetvény gondozása a mezőgazdasági programban is tovább folytatódott, a fóliasátorba virágmagok és konyhakerti növények kerültek. A megtermelt zöldségnövényeket a konyha használta fel az ételkészítés során. 5 ha nagyságú területen 2.000 db gyümölcsfát telepítettek, valamint itt kerítést is kialakítottak. A továbbiakban művelésbe vont területekre kút fúratása történt meg.
Belterületi közúthálózat javítása projektben 13 km hosszú közút szakasz teljes körű karbantartását végezték el.
Belvíz-elvezetési programban a településen található patakok és vizes árkok teljeskörű tisztítása valósult meg.
Téli és egyéb értékteremtő programban megvalósult munkálatok:  a Közösségi Ház beltéri teljes körű festése, iskola körüli karbantartási munkálatok, valamint az óvodában a folyosó, a csoportszobák, a foglalkoztató helyiség felújítása, az önkormányzat épületében beépített szekrény, festés, valamint az  intézmények környezetének rendbetétele, parkok kialakítása A faluközpontban és a Szécsényi úton található fakerítés elemeinek legyártása, festése valamint továbbiak készítése valósult meg. Az intézmények közelében található parkolók, járdák, kerítések felújítása.
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 97 fő vett részt tanfolyamon.
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