Vizslás Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 57 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 53.323.678,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
Illegális hulladéklerakó-helyek felszámolása projekt keretein belül a község kül- és belterületein az illegálisan lerakott, elhagyott hulladék lerakóhelyek (kb. 120 m2 szemét) megszüntetésre kerültek. Cél a hulladék elhagyó magatartás megváltoztatása, az ismétlődő lerakások megakadályozása és az új lerakóhelyek megszüntetése. A projekt megvalósulásával a település és külterületei megtisztultak, megvalósult a terület rehabilitációja. Hosszú távon lehetővé válik a tiszta környezet fenntartása. 
Belterületi közúthálózat javítása programban a biztonságos közlekedés szempontjából és a település könnyebb megközelíthetősége miatt a rossz állapotban lévő utak rendbetétele, karbantartása, javítása, környezetének rendbe tétele megtörtént, ezáltal a baleseti veszélyeket csökkentették. Több útszakaszon kátyúzást, padkázást, járda felújítást is végeztek, a szintkülönbségek javításra kerültek. 
Belvíz-elvezetési program keretein belül a község kül- és belterületein elhelyezkedő vízelvezető árkok, patakok, vízfolyások rendszeres karbantartása, a belvíz elvezetése, az esetleges árvízveszély elhárítása valósult meg. Mivel az árkok, patakok több kilométer hosszúságban behálózzák a települést, ezért nem csak megelőzési, hanem állandó fenntartási munkákat végeztek az évszakoknak, illetve a csapadéknak megfelelően. 
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 26 fő vett részt tanfolyamon.
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