Zabar Község Önkormányzata

	A különféle közfoglalkoztatási programok keretében 2012 és 2014 között éves átlagban 29 fő érintett létszám közfoglalkoztatása valósult meg.
A közfoglalkoztatásra kifizetett támogatás összege ugyan ezen időszakban összesen 16.447.851,- Ft volt. 

	A programok keretében végzett fontosabb tevékenységek és eredmények bemutatása:  
Belvíz-elvezetési program során 10 km árok és patak tisztítását, valamint 15 ha terület háromszori kaszálását  végezték el.
A települési belvízelvezetés folyamatos karbantartást igényel. Az elmúlt évi program segítségével elvégezték a vízelvezetők mélyítését, takarítását. Ebben az évben ráépülő programként a náddal, sással, fűvel benőtt, vízelvezetők újra kitakarításra kerültek, hogy az őszi esőzés és a tavaszi hóolvadás ne okozzon árvízproblémákat. A kaszálás eredményeként a település rendezett lesz, és nem mellesleg csökkentették a parlagfüves területeket.

A program megvalósításához minden résztvevő, - mind a munkáltatói mind a munkavállalói oldalról - nagy lelkesedéssel kezdett hozzá. A településen már évek óta nem volt teljes munkaidős foglalkoztatás, így a részvevők nagyon bizakodóak voltak. A betervezett és szerződésben vállalt feladatokat előbb sikerült elvégezniük, a betervezett 10 km árkot és patakot kitakarították, valamint a 15 ha területet háromszor lekaszálták, így október november hónapokban volt idő az év közben elkövetett esztétikai hibák kijavítására is. Összességében az eltöltött 8 hónap eredményes volt, a vállalt feladatokat teljesítették.
A TÁMOP-2.1.6-12/1-2012-0001 kódszámú „Újra tanulok!” című kiemelt projekt keretében megvalósuló, közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó képzésben 5 fő konyhai kisegítő és 1 fő motorfűrész-kezelő tanfolyamon vett részt.
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