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„Nógrád vármegyei 
foglalkoztatási paktum Plusz”
A SZÉCHENYI PLUSZ PROGRAM KERETÉBEN MEGVALÓSULÓ PROJEKT LEÍRÁSA:
A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz – építve az előző programozási időszakban a TOP forrásaiból finanszírozott foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések tapasztalataira – támogatja a vármegyei foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködéseket a munkaerőkereslet és -kínálat vármegyei szintű összehangolása érdekében, kiemelten az országos átlagnál alacsonyabb foglalkoztatási szinttel rendelkező, kevésbé fejlett régiókban és vármegyékben. A foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések a térségi gazdaságot a munkaerőkereslet és -kínálat összehangolásával, munkaerőpiaci szempontból releváns szereplők együttműködésével, foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési programok koordinálásával és a vállalkozások munkaerőigényének aktív munkaerőpiaci eszközökön keresztül történő támogatásával fejlesztik.
A Nógrád vármegyei foglalkoztatási paktum Plusz területi hatálya Nógrád vármegye teljes területére kiterjed, beleértve Salgótarján Vármegyei Jogú Város területét is. A foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések keretében rendelkezésre álló forrás a 2021–2027-es időszakban a 30 év feletti álláskeresők és inaktívak elhelyezkedését segíti, és személyre szabott szolgáltatásokkal, támogatási formákkal kívánja elérni a munkanélküliek munkaerőpiacra való be-, illetve visszajutását.
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Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.
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	3 204 000 000 Ft

	A Nógrád Vármegyei Kormányhivatal rendelkezésére álló forrás:
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	A támogatás mértéke:
	100%

	A támogatásban részesülők elvárt létszáma:
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	A megvalósítás időtartama:
	2022. március 1. – 2028. február 29.


TOVÁBBI INFORMÁCIÓK:
A „Nógrád vármegyei foglalkoztatási paktum Plusz” munkaerőpiaci program keretében nyújtható munkaerőpiaci szolgáltatások és a nyújtható támogatások megtekinthetők a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat Nógrád vármegyei honlapján: 
http://nograd.munka.hu/engine.aspx?page=nograd_meropiaciprogramok_topp 
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