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TÁJÉKOZTATÓ

az álláskeresők vállalkozóvá válását elősegítő támogatásokról

A vállalkozóvá válást elősegítő támogatás annak a személynek nyújtható:

· aki álláskereső és amennyiben tőkejuttatásra nyújt be pályázatot, a járási hivatal foglalkoztatási osztálya legalább egy hónapja álláskeresőként nyilvántartja, 

· vagy aki rehabilitációs ellátásban vagy rehabilitációs járadékban részesül, és

· aki önmaga foglalkoztatását – munkaviszonyon kívüli tevékenységgel ( egyéni vállalkozás keretében, vagy társas vállalkozás/egyszemélyes Kft. személyesen közreműködő tagjaként (társas vállalkozás indításával vagy már működő vállalkozáshoz csatlakozással), vagy a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 3. § 18. pontjában meghatározott mezőgazdasági őstermelőként oldja meg.

A vállalkozás indítását elősegítő támogatások formái:

1) Pályázat benyújtásával igényelhető a legfeljebb 3 millió Ft-ig terjedő tőkejuttatási támogatás, 

              amely vissza nem térítendő formában igényelhető, 

                                kivéve ha a pályázó induló készletre is igényel támogatást, akkor a készlet költségeire eső támogatás összege csak visszatérítendő formában igényelhető! 

2.)  Kérelem benyújtása alapján 

a) álláskereső részére igényelhető a legfeljebb 6 hónap időtartamra, havonta a jogszabályban meghatározott kötelező legkisebb munkabér összegéig terjedő vissza nem térítendő támogatás. 

Ez a támogatási forma az NFA forrásból kizárólag csak a tőkejuttatásos támogatás pályázat mellett, azzal egyidejűleg kérelmezhető és igényelhető! 

Amennyiben az álláskereső csak a 6 havi vállalkozóvá válási támogatást igényli, úgy az kizárólag a GINOP, TOP munkaerő-piaci programok keretében az Európai Szociális Alap és a nemzeti társfinanszírozás által biztosított források terhére vehető igénybe a Járási Hivatalok Foglalkoztatási Osztályain benyújtott kérelem alapján.  

b) a rehabilitációs ellátásban vagy rehabilitációs járadékban részesülő részére, amennyiben nem nyújt be tőkejuttatás támogatásra pályázatot, önállóan is igényelhető a legfeljebb 6 hónap időtartamra, havonta a jogszabályban meghatározott kötelező legkisebb munkabér összegéig terjedő vissza nem térítendő támogatás. 
A támogatás megállapításánál a kérelem benyújtásakor hatályos jogszabályban meghatározott kötelező legkisebb munkabér az irányadó. 

A kérelem és a pályázat elbírálására egymástól függetlenül kerül sor. A kérelemben megjelölt támogatásról mérlegelési jogkörében a járási hivatal, a pályázatban szereplő tőkejuttatás odaítéléséről mérlegelési jogkörében a kormányhivatal dönt. 

A pályázati úton igényelhető tőkejuttatás nyújtása esetén a támogatás további feltételei:

· a beruházás költségének legalább 20%-át elérő saját forrás megléte, amely pénzösszeg rendelkezésre állásáról banki igazolás becsatolása szükséges, 

· a támogatás visszatérítése, illetőleg kötelezettségszegés miatt történő visszafizetés esetére anyagi biztosíték megléte. Anyagi biztosítékként egyéni vállalkozást indító pályázó esetében, ahol a vállalkozó korlátlan felelősséggel tartozik a vállalkozás kötelezettségeiért a pályázónak elégséges valamennyi fizetési számlájára vonatkozó felhatalmazói nyilatkozat, más önfoglalkoztatási formák esetében tehermentes ingatlan fedezet felajánlása vagy készfizető kezesség vállalása  (2 személy) vagy bankgarancia vagy biztosítói kezesi kötelezvény fogadható el.

· A vállalkozási tevékenység fenntartása legalább 3 évig 

· A tőkejuttatás támogatás új tárgyi eszközök, berendezések, gépek beszerzésére, ingatlan vásárlására, Kft. alapítása esetében törzstőke befizetéséhez, valamint a teljes fejlesztési bruttó költség legfeljebb 25 %-a erejéig indulókészlet vásárlására is fordítható 

A Kormányhivatal/Járási Hivatal mérlegelési jogkörében eljárva a pályázat/kérelem elutasításáról dönthet akkor, ha 

1. a tervezett tevékenység az italbolt, kocsma, bár vagy ezekkel megegyező funkciójú létesítmény működtetésére irányul
2. biztosítói, ügynöki, közvetítői tevékenység megvalósítására irányul
3. használtcikk kereskedelemre, feldolgozásra irányuló tevékenység
4. web-áruház működtetésére irányuló tevékenység
5. a tervezett tevékenységre vonatkozóan piaci telítettség mutatkozik a településen vagy a kistérségben 
6. szórakoztatóiparhoz köthető tevékenység (ha kizárólag csak erre irányul a pályázat/kérelem) 
7. a pályázatban, üzleti tervben nem került kellően alátámasztásra a stabil piaci háttér, a megvalósítandó tevékenység hosszú távú, a pályázó önfoglalkoztatását biztosító fenntarthatósága   

8. amely pályázatban a teljes fejlesztési bruttó költség 25 %-ánál nagyobb mértékű induló készlet beszerzését tervezik
A Pályázati dokumentációval, Kérelem nyomtatvánnyal kapcsolatos további információ kérhető a Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztály,  illetve a Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály munkatársaitól, valamint a dokumentumok letölthetők a Nógrád Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztálya honlapjáról (http://nograd.munka.hu, Pályázatok/Aktuális Pályázatok címszó alatt) 2018. március 19-től.

Nógrád Megyei Kormányhivatal
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